

诸多利好,乐得 A 股脸通红

在 QFII 额度提高等因素刺激下,沪指飙升 1.74%,收复 2300 点

核心提示

□记者 宋锋辉

受 QFII (合格境外机构投资者)投资额度提高、官方 PMI (采购经理指数)指数持续回升等利好因素影响,昨日沪深两市大涨,行业板块全线飘红。分析师建议,操作上不宜盲目追涨,或可逢高减仓。



5日,股民在上海的一家证券营业部内谈论股市行情。新华社记者 裴鑫 摄

【盘面】 个股普涨,沪指飙升

受新增 QFII 投资额度 500 亿美元和官方 PMI 指数持续回升等利好因素刺激,5 日 A 股大幅上涨。

酿酒行业、水泥行业等板块率先走强,随后券商、有色金属、煤炭等板块接过反弹冲锋大旗,带动大盘继续

上行,沪指收复 5 日均线及 2300 点关口。截至收盘,沪指收于 2302.24 点,涨 1.74%;深成指收于 9709.03 点,涨 3.17%。两市共成交 1363.4 亿元。

个股呈现普涨局面,两市下跌个股不足 80 只,2400 多

只个股上涨,中福实业、沈阳机床等近 40 只个股涨停,汤臣倍健以 8.48% 的跌幅成为昨日跌幅最大的个股。

行业板块全线飘红,涨幅最大的是酿酒行业,涨 5.55%,涨幅居前的还有水泥行业、船舶制造等。

【分析】 利空因素不容忽视

齐鲁证券投资顾问陈聪(执业证书编号: S0740611070034)认为,新增 QFII 投资额度 500 亿美元,按照目前汇率计算超过了 3000 亿元人民币,这一消息成为昨日 A 股大涨的重要推动力。

陈聪同时指出,投资者不应因一天的反弹而忽视了一些负面消息,如近期美元再次走强,股市和大宗商品大幅下挫等。另外,温家宝总理关于打破银行垄断的讲话也将降低银行股的投资吸引力,从而可能促使银行股股价下跌并最终拖累股指。

从技术上看,目前市场整

体仍处在下跌趋势中,虽然昨日在利好消息的刺激下出现反弹,但在沪指 2340 点至 2350 点套牢盘较多,股指上行压力沉重。预计今日股指仍有上攻惯性,但涨幅恐将收窄甚至冲高回落。操作上,建议投资者不要盲目追涨,可以趁机逢高减仓。

民生证券投资顾问刘轩(执业证书编号: S0100611070010)表示,昨日深市强于沪市,说明资金主要集中在中小市值板块,诸多利好消息激发了市场短期做多热情。

但目前市场下行趋势得以扭转的信号尚不明朗,短线仍

需以超跌反弹看待,激进的投资者可继续关注近期超跌股,波段操作,快进快出。中线投资者仍可等待趋势好转后,再寻找介入机会。未来一段时期,投资者可重点关注大消费以及旅游板块,短线市场反弹动作还将延续。

股民虽然乐见大涨,对后市却不怎么看好。

昨日下午,在齐鲁证券南昌路营业部,记者问冀先生有没有抢反弹,他表示因上午有事情没有时间看盘,但下午他看时涨幅已经很大了。“这个时候买入,风险很大,说不定明天就又跌了。”冀先生说。

人民网 IPO 昨日启动 发行 6910.57 万股,募资 5 亿元

□据《上海证券报》

人民网股份有限公司 5 日正式启动 IPO。

资料显示,人民网此次公开发行 6910.57 万股,占发行后公司总股本的比例为 25.00%。本次人民网募集资金投资项目投资总额为 5.27 亿元,其中 2.89 亿元用于移动互联网增值业务,1.46 亿元用于技术平台改造升级项目,0.92 亿元用于采编平台扩充升级项目。

人民网是以新闻为主的大型网上信息发布平台,每天 24 小时向全球网民发布政治、经济、社会等各个领域的新闻信息。

人民网的控股股东及实际控制人为人民日报社。截至招股说明书签署之日,人民日报社直接持有公司 66.01% 的股份,通过环球时报、京华时报和汽车报社分别间接持有公司 11.89%、0.82% 和 0.82% 的股份。因此,人民日报社直接及间接持有该公司 79.54% 的股份。

名家声音

周小川:软着陆需平衡货币政策工具

对于中国和其他的一些经济体而言,2010 年以来的政策目标是逐步使通货膨胀率降下来,也就是说实现软着陆。但是从技术上来讲,各国面临很多复杂情况,需要把握好政策的力度,比如中国就需要平衡不同的货币政策工

具。中国鼓励资本“走出去”,允许中国的企业和居民进行海外投资是改革的一个方向,但国内的企业和居民要了解海外的投资环境、法律制度、金融市场还需要时间。(周小川现任中国人民银行行长)

昨日行情

沪市涨幅前 5 名

股票名称	最新价(元)	涨幅(%)
贤成矿业	8.10	10.05
金种子酒	22.07	10.02
海南椰岛	9.77	10.02
浙江东日	7.26	10.00
香溢融通	8.69	10.00

深市涨幅前 5 名

股票名称	最新价(元)	涨幅(%)
中福实业	5.13	10.09
沈阳机床	7.88	10.06
渤海租赁	10.18	10.05
巴安水务	17.88	10.03
山东章鼓	14.48	10.03

今日资讯

停牌(部分)

(600461) 洪城水业,(002056) 横店东磁,(002225) 濮耐股份,(002372) 伟星新材,(300155) 安居宝,(000975) 科学城,(300074) 华

平股份,(600578) 京能热电,(002313) 日海通讯,(000712) 锦龙股份,(300094) 国联水产,(300174) 元力股份,(002154) 报喜鸟。

券商机构推荐 10 只潜力股

□据 腾讯财经

针对昨日市场走势,我们对实力机构的荐股进行了汇总,供广大投资者参考。

省广股份 数字营销加快发展,强烈“推荐”。(招商证券)

荣信股份 订单增速明显回升,“买入”评级。(广发证券)

森远股份 除雪设备与再生养护设备支撑业绩,“推荐”评级。(兴业证券)

江河幕墙 估值已在底部,业绩即将提速,“买入”评级。(华泰联合)

林州重机 多头扩张,前景可期,“增持”评级。(中信建投)

比亚迪 业绩出现大幅度反转,“买入”评级。(今日投资)

长信科技 触摸屏玻璃减薄逐渐发力,“买入”评级。(光大证券)

东方铝业 铝业主业盈利实现快速增长,“增持”评级。(中信建投)

四方股份 受益于智能电网建设,“增持”评级。(民族证券)

安洁科技 受益新兴消费电子确定增长,“增持”评级。(国泰君安)

人生“智”理,你我幸福同行

2009 年,浦发银行推出“超越财富,寻找幸福”全国系列巡讲活动,从中医养生的健康之旅,到国学养心的心灵之旅,浦发银行的足迹遍布全国 30 多个城市。

此次推出的“智慧之旅”是浦发银行“超越财富”系列巡讲的第三篇章,它立足当下都市人最为关注的家庭、事业、减压等问题,将人生智慧与现实生活紧密结合,邀请两岸名家结合传统文化、学术观点和亲身经历,从亲子教育、情感沟通、商战策略、仁爱孝老、自我减压等方面,深入现代人的内心世界,探究蕴藏于生活中的点滴智慧,从思想角度探索人生哲理,构架起一座通向“人生幸福”的桥梁。

在启动仪式上,浦发银行总行徐海燕副行长以她自信的微笑、乐观的生活态度深深打动了在场的

每一位来宾。谈及对于“幸福”的理解,徐行长妙语连珠,她说:“专注生活的点点滴滴,您就会在珍惜中发现幸福;耕耘生活的每时每刻,您就会在付出中收获幸福。幸福很简单,和爱的人共同耕耘生活、经营家庭,这样的每一天都是享受,都是幸福。”

多年来,浦发银行始终秉承“笃守诚信、创造卓越”的经营理念,积极探索金融创新,资产规模持续扩大,经营实力不断增强。2007 年,浦发银行推出的“浦发卓信”贵宾理财服务,浦发银行以专人理财服务、专属理财空间、专业投资规划、专家理财资讯为特色,为客户提供高品质的顾问式金融服务,帮助客户进行长期的理财规划和资产配置,充分体现“浦发卓信”贵宾理财“稳健”、“睿智”的品

牌内涵。在客户关怀方面,浦发银行坚持专心、全心、贴心、细心、安心、用心的“六心”服务特色,以高格调、高品位的人文关怀为基础,从细微之处入手,如滋润的细雨润物无声,于潜移默化之中关注客户的生活需求,展现“浦发卓信”贵宾理财的“品位”与“细致”。

幸福并非遥不可及,它就蕴藏在平凡生活的点滴细节之中,等待我们用尊重、沟通、承诺及赞美去发掘,去实现。在浦发银行看来,幸福属于每一个人。缘于此,浦发银行对自身的定位不仅是一位社会公民,不仅要为股东创造价值,更要对经济、社会、环境、公众承担应有的社会责任,以智慧的光芒,开启属于每个人的幸福之路。(浦发)